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令和３年度 いなべ市総合計画審議会（進捗管理） 会議録 

 

会 議 名 令和３年度 いなべ市総合計画審議会（進捗管理） 

開催日時 令和３年８月５日（木）14：00～15：30 

開催場所 いなべ市役所行政棟２階 庁議室 

出 席 者 

【委員】８名 

丸山康人、田中佳奈、岩花まつ子、中村弘樹、小林久里子、佐藤忠生、 

水貝和代、山本たか代、 

【事務局】16名 

副市長、総務部長、都市整備部長、市民部長、環境部長、福祉部長、 

健康こども部長、農林商工部長、建設部長、教育部長、国体推進事務局長、 

水道部長、企画部長、政策課長、政策課２名 

会議次第 

１．開会 

２．副市長あいさつ 

３．委員紹介 

４．会長あいさつ 

５．説明及び審議事項 

（１）いなべ市総合計画・総合戦略事業取組経過報告について 資料 

６．意見交換 

７．閉会 

配布資料 資料 令和２年度総合計画・総合戦略事業取組経過報告書 

公開、 

非公開の別 
公開 

議 事 概 要 

１．開会 

【事務局】 

昨年の総合計画第２期基本計画、一昨年の第２期総合戦略の策定で委員の皆様には大変お世

話になった。 

その策定が１年違うことにより、今年度の進捗状況の管理についてズレが生じた。総合計画

については第１期の最終年度、総合計画については第２期の初年度となる。 

また、委員の皆様について、今年度からは進捗管理という事で、総合計画策定でお世話にな

った20名の中から選出させていただいた。 

審議会の会長専任については、委員の互選となっている。前年までの計画策定でお世話にな

った丸山康人様に引続きお願いしたいと思うが、委員の皆様いかがでしょうか。 
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【委員８名】 

異議なし 

 

２．副市長あいさつ 

３．委員紹介 

４．会長あいさつ 

５．説明及び審議事項 

（１）いなべ市総合計画・総合戦略事業取組経過報告について 

【会長】 

 いなべ市総合計画・総合戦略事業取組経過報告という事で、事務局から説明をお願いする。 

 

【事務局】 

資料 令和２年度総合計画・総合戦略事業取組経過報告書について説明 

 

６．意見交換 

【会長】 

では、委員の皆様からご質問、ご意見をいただきたい。 

 

【委員】 

全体的な説明では、やはりコロナの影響でイベント等様々な事ができなかったと理解できる。 

判定ＣとＤの話を聞いているとマイナスの印象を受けるが、逆に、こういう時期だからこそ伸

びている事業があることも感じた。 

目標設定することでその目標値に囚われがちだが、この時代色んな事が起きている。数年前に

コロナ禍なんて予想できなかった。現状に応じて変化させていく事も大事。柔軟に対応いただけ

るようお願いしたい。 

 

【委員】 

同様の意見であるが、できなかった事に代わる事を考えていただけたらと思う。 

男女共同の委員をしている関係で『審議会等への女性登用率』について、行政としては 30％を

目標としている。 

だけど、数値だけ達成すればいいのかっていう事ではないですよね。 

 

【会長】 

大事な事。女性が参加しやすい、発言しやすい状況を作っていっていただきたいと思う。 

あと確かに全国的にやむを得ない傾向であるが、逆に伸ばさないといけない指標もあるのでは

ないかと思う。 

移住施策は東京からの基準なので達成しなかったという説明でなく、現在はテレワークもすご

く進んでいるのでこういう機会に環境づくりと情報発信をして、こちらに住んでもらう施策を進

めていただきたいと感じた。女性の件についても、子を産み、育てやすい環境なんかを検討して
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いただけると良い。コロナゆえの施策も考えてみてはいかがか。 

 

【委員】 

 最近広大な森を伐採した、太陽光パネルの設置をよく見かける。民間の投資と思われるが、市

として関与できる部分はあるのか。 

 

【環境部】 

キロワット数によって違うが、国認可と県認可がある。 

その両方ともに、各種法令に十分注意して行ってください、とは伝えている。 

 

【都市整備部】 

景観なども法令遵守されていれば特に。 

苦情などあれば、市から業者へ指導・通告を行い、改善していただくよう依頼している。 

 

【会長】 

他にはいかがか。質問等なければ、事務局へ戻す。 

 

【企画部】 

先ほど、Ｃ，Ｄばかりでなく、できた事にも光を当てて見ると良い結果が沢山あるという話をい

ただいた。 

例えば、図書館での本の貸出しであるとか、自然のホームページとか、まさしくこれはインター

ネットを活用した国も推進するデジタルトランスフォーメーションではないかと考える。 

移住とテレワークの件では、まずは交流人口とか関係を作って将来の移住につなげていく形に

なると思うが、ここでもデジタルトランスフォーメーションにつなげていけるのではないかと考

えた。 

最後に、女性については、やはり審議会等への登用を増やし、その意見をまちづくりに反映さ

せることで、女性が住みやすい地域にしていければと思った。 

本日いただいたご意見を取りまとめまして、いなべ市議会へ報告いたしたいと思います。 

どうもありがとうございました。 

 

７．閉会 

その他事項 

なし 

 


